

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: філософії та суспільствознавства

Секція: педагогіка

ДАТА: 18.02.2022

ЧАС: 15.30

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Блоцький Дмитро Юрійович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	11	Педагогічні умови виховання любові до Батьківщини у ліцеїстів Київського військового ліцею імені Івана Богуна
2	Бобко Ярослав Богданович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	11	Використання козацької педагогіки у сучасній військовій освіті
3	Зінченко Фаїна Сергіївна	Центр дистанційної освіти «Джерело Плюс»	10	Історія розвитку логопедичної науки
4	Бутенко Софія Сергіївна	Київський ліцей бізнесу	8	STEAM освіта на прикладі вивчення англійської мови
5	Дердун Ігор Олексійович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	11	Освіта за часів козащини та її використання у сучасній освіті
6	Вонсович Олена Леонідівна	Спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 220 з поглибленим вивченням іноземних мов м.Києва	10	Формування національної ідентичності учнів на уроках української мови та літератури.
7	Гриньковський Дем'ян Сергійович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	11	Феномен козацької педагогіки
8	Щербіна Карина Андріївна	НВК «Домінанта»	10	Визначення рівня тривожності за методикою Філліпса
9	Хрус Анна Олексіївна	Середня загальноосвітня школа № 230	11	Формування культури поведінки, завдання та зміст виховної роботи серед здобувачів освіти в сучасній школі
10	Смирнов Микита Альбертович	Київський військовий ліцей імені Івана Богуна	11	Шляхи формування патріотизму в Київському військовому ліцеї імені Івана Богуна
11	Кривенко Олександра Феліція Леонідівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	10	Проблема дитячого суїциду в Україні
12	Яроцька Катерина Дмитрівна	Навчально-виховний комплекс «Оболонь»	8	Доцільність вивчення декількох іноземних мов у середній школі України
13	Щепак Софія Русланівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	10	Вплив реклами на свідомість підлітків
14	Ковальська Анастасія Сергіївна	Коледж економіки, права та інформаційних технологій Університету «КРОК»	11	Шістдесятництво та його висвітлення в освітньому процесі
15	Ковалевська Валерія Ігорівна	Гімназія № 191 ім. П. Г. Тичини з поглибленим вивченням іноземних мов	11	Математична освіта учнів як чинник розвитку особистості
16	Швець Андрій Михайлович	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	10	Інноваційна педагогічна діяльність в умовах цифровізації освіти
17	Гагаріна Поліна Романівна	Авіакосмічний ліцей ім. І. Сікорського НАУ м. Києва	10	Трудове виховання, як одна з головних частин особистості школяра
18	Щетиніна Вероніка Олексіївна	Середня загальноосвітня школа № 230	11	Форми, методи та засоби виховання в сучасних закладах освіти серед дітей молодшого шкільного віку